

# 荣昌报



主办：中共重庆荣昌区委 重庆市荣昌区人民政府  
荣昌区融媒体中心出版 网址：<http://epaper.cqrc.org.cn/>

2023年5月  
8  
星期一  
农历癸卯年三月十九

准印证号  
(渝)2022526  
免费赠阅

总第150期  
第51期  
今日4版



## 全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

### 区委理论学习中心组(扩大)举行专题学习会

# 深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想 推动新时代新征程新荣昌建设开好局起好步

### 高洪波主持并讲话 万容唐成军赵天智出席

本报讯(融媒体中心记者 张飞龙)5月5日,区委理论学习中心组(扩大)举行专题学习会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。区委书记高洪波主持并讲话。他强调,要坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,推动新时代新征程新荣昌建设开好局、起好步。

区委副书记、区长万容,区人大常委会主任唐成军,区政协主席赵天智,区委副书记龚建海等全体在家市管领导参加学习。

会上,区领导覃兴建领学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神;万容、唐成军、赵天智作中心发言;区领导李皓、刘菊华、李威作交流发言。

高洪波在讲话中指出,习近平新时代中国特色社会主义思想系统科学全面回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,是坚持“两个结合”的最新理论成果,开辟了马克思主义中国化时代化新境界。我们要全面系统掌握新思想的基本观点、科学体系,把握好新思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯

穿其中的立场、观点、方法,不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

高洪波强调,要坚持人民至上,大力实施城市更新,推动乡村振兴,发展民生事业,抓好平安建设,不断满足人民群众对美好生活的需要。要坚持自信自立,办好“6·18”千年荣昌历史文化周活动,突出“六大抓手”,把握“六个着力点”,全面建设五个方面桥头堡,巩固拓展历史文化自信、区位优势自信、未来发展自信。要坚持守正创新,聚力改革求变,加大对外开

放。要坚持问题导向,大兴调查研究,直面问题、正视矛盾,建立闭环落实机制,推动“七张报表、八张问题清单、五项机制”三项重点任务走深走实。要坚持系统观念,强化统筹全局,确保改革发展各项事业有力有序推进。要坚持胸怀天下,始终从全局谋划一域、以一域服务全局,在全国、全市战略布局中找方向、找定位,利用好国际国内两个市场、两种资源,努力交出高质量发展高分报表。

区级各部门、各镇街、各人民团体、在荣市管部门、区属国有重点企业主要负责人参加学习。

## 坚定信心再擂战鼓赛马比拼创先争优 交出二季度经济社会发展「高分报表」

### 万容唐成军赵天智出席

本报讯(融媒体中心记者 张飞龙)5月6日,我区召开2023年第二季度党建统领“三项重点任务”工作专题会。区委书记高洪波主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实党中央决策部署和市委工作要求,秉持“稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感”工作导向,坚定信心、再擂战鼓,赛马比拼、创先争优,加快推动“三项重点任务”落地落实,奋力交出二季度经济社会发展“高分报表”。

区委副书记、区长万容,区人大常委会主任唐成军,区政协主席赵天智,区委常委、区政府负责同志出席会议。

会议听取“七张报表”“八张问题清单”“五项机制”工作推进情况汇报,对下一步工作进行安排部署。

高洪波在讲话中指出,党建统领“三项重点任务”对健全完善抓党建带全局工作体系,以科学的理念方法和有效机制载体全面建设社会主义现代化新重庆,更好推动习近平总书记殷嘱托和党的二十大精神在重庆落地生根、开花结果有着重大意义。我们要进一步提高政治站位,深化思想认识,认识到“三项重点任务”的指导意义和极端重要性,紧迫性,坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一,紧密结合实际,着眼长远发展,切实转变观念,以更大的力度和更实的举措,推动全区各项工作整体跃升。

高洪波强调,要吃透政策规则,全面学习把握指标体系,加强与上级部门沟通交流,结合自身补短板强优势,推动工作出亮点、见成效,提高荣昌发展辨识度,积极答好“开卷考”。要加强统筹协调,完善责任传导、定期调度、督导检查机制,拧紧责任链条、层层传导压力,推动工作落地落地。要聚焦成渝地区双城经济圈建设“一号工程”,紧盯“1+3+1”现代工业产业体系,持续优化“123456”营商环境,突出“六个大抓”,把握“六个着力点”,打造“五个桥头堡”,全力推动高质量发展、创造高品质生活。

区级有关部门、各镇街主要负责人参加会议。



## 我区“全民健身月”校园长跑暨职工健身跑活动启动

5月6日,我区“全民健身月”校园长跑暨职工健身跑活动在马拉松广场启动。2000余名师生、干部职工齐聚马拉

松赛道,用奔跑激发运动活力、掀起全民健身热潮。

区委书记高洪波,区委副书记、区长万

容,区政协主席赵天智等全体在家市管领导为活动鸣笛发令并一同奔跑。

融媒体中心记者 张飞龙 摄

## 荣昌非遗产品亮相中国(武汉)文旅博览会

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖 通讯员 唐敏)近日,第二届中国(武汉)文化旅游博览会在武汉国际博览中心举办。荣昌陶、夏布、折扇三大国家级非遗产品精彩亮相,获得现场一致好评。

本届博览会以“美丽中国 美好生活”为主题,集中展示强国建设、民族复兴新征程上文化和旅游融合发展的新模式、新业态、新场景。我区参展的作品有2023年第四届“重庆好礼”旅游商品(文创产品)大赛金奖作品泡菜坛便携套装,铜奖作品夏布护颈枕以及夏布折扇、夏布围巾、夏布袜等非遗文创产品,向广大群众展现荣昌历史文化的深厚与多彩。

此外,夏布织造技艺代表性传承人陈克厂、黄维唯现场为嘉宾、市民讲解荣昌夏布的制作流程及其特点;夏布包、夏布围巾、夏布护颈枕等非遗产品种类多样、价格亲民,受到广大市民的热捧。

“近年来,我区加大非遗传播实践与宣传推广,每年积极组织非遗企业、非遗代表性传承人参加各种国内外展会活动,增强对外文化交流,让更多人领略荣昌的非遗风采。”区文化旅游委相关负责人表示。

## 荣昌高新区陶瓷新材料标准厂房7月主体竣工

预计12月交付使用

本报讯(融媒体中心记者 张荣川 通讯员 张浩宇)我区重点建设项目之一的荣昌高新区陶瓷新材料标准厂房工程,自去年9

月开工建设以来,进展顺利,目前已进入主体封顶阶段。

该工程位于荣昌高新区广富园,项目用

地面积约4.4万平方米,总建筑面积约8.3万平方米,建设独立建筑10栋,包括7栋标准厂房、1栋宿舍楼和地下车库、门房2栋。最大

建筑高度23.8米,最高建筑层数6层。

“我们正在进行各楼栋的主体施工,预计7月建设完成。”项目现场生产经理余前伟表示,他们正在按照施工计划有序作业,后期将根据建设进度、天气影响等及时增加人力、物力等资源投入,确保工程在12月如期交付使用。

该工程建成投产后,将打造成集创新、研发、生产于一体的综合性产业园,极大方便企业入驻投产,推动我区陶瓷产业可持续发展。

## 玉带路小学及附属幼儿园建设有序推进

设小学48个班、幼儿园12个班

本报讯(融媒体中心记者 张丹)近日,记者在黄金坡新区玉带路小学及附属幼儿园建设现场看到,塔吊林立、机器轰鸣,各种机械设备来回穿梭,上百名工人热火朝天地忙着绑扎钢筋、安装模板、浇筑混凝土。

该项目是我区重点项目之一,位于黄金

坡新区玉带路西段南侧,占地面积3.95万平方米,建筑面积3.45万平方米,将建设教学楼、综合楼、办公楼及风雨球场、学术报告厅、食堂、游泳馆等。自去年8月开工以来,施工单位科学组织,精心施工,有力有序推进项目建设进度。

“我们每周定期召开监理例会,梳理工作中发现的重点难点问题,集中解决施工工人及班组提出的具体问题。”施工单位负责人郭以鸣表示,为了提高工人的操作速度,施工单位对工人定期开展培训,以保障项目的建设进度、安全和质量。



荣昌重点工程

## 推广装配式农房点“靓”美丽乡村

本报讯(融媒体中心记者 张丹 通讯员 田宜)近日,在双河街道排山坳村一处农房施工现场,塔吊将一根根装配式重钢构件吊起,施工人员娴熟地进行安装,不仅工地上看不到尘土飞扬,而且仅两天农房便初现雏形。

这是我区积极推广装配式农房的一个缩影。

按照《市建委、市财政局关于开展装配式农房建设试点工作的通知》要求,到2025年建成一批“结构安全、功能现代、风貌乡土、绿色环保”的宜居示范装配式农房,我区迅速行动,广泛宣传装配式农房优势和补助政策,引导农户选择装配式建造方式,目前已确定13户试点农户。

“建造装配式农房,可以根据农户建房需求提供个性化设计方案,实现3天整体框架搭建完成,2个月拎包入住,具有安全实用、建造快捷、经济美观的优势。”区住房城乡建委相关负责人表示,下一步计划在昌元、安富、双河街道试点连片建设,形成“多点”布局,打造装配式农房示范点,让更多群众住上宜居型装配式农房,为美丽乡村助力。